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Kontrakty długoterminowe a podatek odroczony

Przykład 1 - wycena metodą zaawansowania

Spółka wyceniła przychód z kontraktu długoterminowego na kwotę 120 000 zł.

Koszty poniesione na ten kontrakt to kwota 100 000 zł. Kontrakt nie został jeszcze

zafakturowany i nie powstał przychód podatkowy.

 szkola@szkolaksiegowosci.pl   •   ksiegowanaswoim.pl.     
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Przykład 2 - przewidywana strata na kontrakcie

Spółka w związku z przewidywaną stratą na kontarkcie długoterminowym,

utworzyła rozliczenie międzyokresowe bierne w kwocie 20 000 zł.


